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							Dobrodelni koncert in Miklavžev sejem


						2. 12. 2019 | Dogajalo se je
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					Na OŠ Ivana Groharja je že 12. leto potekala dobrodelna prireditev, na katero smo se pripravljali z vsemi učitelji in učenci matične in podružničnih šol, saj smo na tehniškem dnevu od 1. do 9. razreda izdelovali izdelke za Miklavžev sejem. Tako smo se v četrtek, 28. 11. 2019, na OŠ Ivana Groharja srečali učenci, strokovni delavci, starši in drugi gostje za dober namen. Dvorana je kar pokala po šivih – obiskovalci so na dobrodelnem koncertu  Za dva groša fantazije prisluhnili filmski glasbi.

Dobrodelni koncert so z različnimi melodijami obarvali učenci in učitelji naše šole ter glasbene šole, ki so nastopili v različnih zasedbah. Glasbeniki so nas popeljali v filmski svet s pesmimi Rewrite the Stars, Mupet show, Kekec, Can you feel the love, Sinji galeb, Touch the sky, Somewhere, Shallow, Ples v dežju, Cvetje v jeseni, Just the way you are in Gremo mi po svoje. Svoje glasbene nastope so pripravljali z mentorji gospodoma Gorazdom Pintarjem in Matejem Prevcem ter gospo Tatjano Jeram. Med poslušanjem izvrstnih glasbenih izvedb naših učencev so nas na dogajanje v filmu spomnili posnetki na projekciji, ki sta jo pod mentorstvom gospe Majde Šubic pripravljala Maks T. in Luka P. Uživali smo ob izvrstnih izvedbah, ki so jih spretno povezovali sedmošolca Oriana in Aljaž ter osmošolca Lovro in Pablo. Voditelji so se pripravljali na nastop pod mentorstvom gospe Urške Ziherl. Za tehnično podporo prireditve so skrbeli učenci Erik, Žan, Lan, Adam, Filip, Tilen, Žiga in Tomaž pod mentorstvom gospoda Janeza Beguša. Udeležence sta pozdravila ravnatelj, gospod Marko Primožič, in župan, gospod Tine Radinja. Poudarila sta pomen dobrodelnosti.

Po koncertu smo povabili obiskovalce v šolsko telovadnico, v kateri so lahko obiskali Miklavžev sejem z devetnajstimi polno obloženimi stojnicami, ki smo ga pripravili v sodelovanju z vsemi sodelavci šole in starši. Stojnice so bile polne ličnih in pisanih božično-novoletnih okraskov, voščilnic, adventnih venčkov, obeskov za ključe, zapestnic, nakita, slaščic, igračk, svečnikov, sveč, žličk, okrašenih s fimo maso, in daril za prednovoletni čas. K sodelovanju na Miklavževem sejmu smo povabili tudi starše, ki so se odzvali v velikem številu. Pomagali so z materialom za ustvarjalne delavnice in spekli drobno pecivo za prodajo na sejmu. Lični izdelki ter pisane in živahne barve so vabile obiskovalce, da so se ustavili in poiskali nekaj zase. Med zelo obiskanimi stojnicami so bile stojnice, kjer so si obiskovalci lahko privoščili slastne palačinke in letos tudi kokice. Z ličnimi izdelki so se na stojnicah predstavili tudi učenci OŠ Jela Janežiča in varovanci VDC Kranj, ki delujejo v Škofji Loki. Veseli smo njihovega sodelovanja in obiska na naši šoli.

S hvaležnostjo zaključujemo naše dobrodelno srečanje, saj smo s prispevki na Miklavževem sejmu zbrali 4.416,10 eurov in jih bomo namenili Šolskemu skladu za pomoč učencem iz socialno šibkih družin, šol v naravi, taborov, dni dejavnosti in drugih stroškov ter nadstandardnem programu. Tako lahko zaključimo s kitico iz pesmi Sinji galeb:  Mostove postavljamo / družno od brega na breg, / v sreči, ki vsi jo sanjamo, /plovemo v boljši svet.

Sabina Leben

Prikazna fotografija: Tinkara Bernik
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Pozitivno naravnani do znanja in vrednot – to je naša pot!
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